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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Педагогіка вищої школи 

Викладач (і) Тягур Роман Степанович, к.п.н., доцент 

Контактний телефон 

викладача 

+380969198380 

E-mail викладача roman.tiahur@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного навчання 

www.d-learn.pnu.edu.ua 

Консультації Консультації здійснюються згідно 

розкладу, який затверджується кафедрою 
спортивно-педагогічних дисциплін на 

початку семестру. 

Асинхронна комунікація здійснюється 
впродовж усього процесу вивчення 

дисципліни, в межах робочого часу на 

https://dlearn.pnu.edu.ua/. 

 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна призначена для студентів перщого курсу другого 

(магістерського) рівня спеціальності 017  «Фізична культура і спорт» та 

покликана сформувати у них усвіломлення методологічних засад вищої 

освіти: системного, комплексного і діяльнісного підходів до формування 
особистості у освітньому процесі; прагнення оволодіти системою науково-

прикладних знань і умінь, необхідних у майбутній професійній діяльності; 

сформувати у майбутнього фахівця науковий світогляд, професійно-

педагогічну спрямованість, сприяти розвитку педагогічного мислення, 
ціннісного сприйняття педагогічної дійсності в контексті майбутньої 

професійної діяльності; ознайомити з інноваційними підходами щодо 

визначення ефективності технологій навчання і виховання у фізичній 
культурі і спорті; сформувати вміння діагностувати рівень своєї педагогічної 

підготовленості, визначати напрямки самовдосконалення. прищепити 

фахівцям навички здійснювати мислительні операції, усвідомлювати 

причинно-наслідкові зв’язки, розвивати професійну самосвідомість. 
 

 

3. Мета і завдання навчальної дисципліни 

Ознайомити студентів – майбутніх магістрів із цілями, завданнями вищої 

освіти та напрямами її реформування, з її структурою, методологічними, 

організаційними, психолого-педагогічними основами освітнього процесу, 
особливостями науково-дослідної роботи та науково-педагогічними 

основами організації післядипломної освіти в закладах які її забезпечують.  

http://www.d-learn.pnu.edu.ua/
https://dlearn.pnu.edu.ua/


Розкрити причини впровадження ступеневої системи освіти, сутність цієї 

системи та  її законодавчої бази; проаналізувати  психологічні онови 
навчально-виховного процесу у ЗВО (вікові особливості студентів, проблеми 

мотивації,  індивідуалізації та диференціації навчально-виховного процесу, 

активізації навчально-пізнавальної діяльності, формування творчої 
особистості та забезпечення психологічної готовності студентів дл 

майбутньої професійної дільності);як традиційні форми навчання ( лекція, 

практичне і семінарське заняття, самостійна навчальна робота студентів, 

навчальна й виробнича практики), так і відносно нові ( рольові, дидактичні 
ігри, впровадження результатів науково-дослідної роботи викладачів і 

студентів у навчальний процес, застосування сучасних інформаційних 

технологій у навчальній і позааудиторній роботі, дистанційна освіта); 

докладно розглянути методи викладання і методи учіння у ЗВО, особливо 
моделювання як методу наукового дослідження і навчального пізнання. 

Ознайомити майбутніх магістрів із сучасними формами організації науково-

дослідної роботи викладачів, студентів та аспірантів;особливостями 
планування та управління контролювальною діяльністю викладачів кафедр, 

прапцівників деканатів; із змінами умов і ціннісних орієнтирів виховання 

молоді, цілей і завдань, принципів, основних напрямів й критеріїв системи 

виховної роботи та її організаційно-методичним забезпеченням. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність - здатність розв'язувати задачі 

дослідницъкого та/або інноваційного характеру у сфері фізичноі’ культури i 

спорту. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
 

Спеціальрі (фахові) компетентності. 

СК 1. Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної 
культури i спорту, оригінального мислення та проведения досліджень. 

СК 2. Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері 

фізичної культури i спорту. 

СК 4. Здатність управляти рабочими або навчальними процесами у сфері 
фізичної культури і спорту, які складними, непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних підходів. 

 
Програмні результати навчання: 

ПРН4. Зрозуміло i недвозначно доносити власні аргументацію з питань 

фізичної культура та нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються 

 

 



5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Форма заняття Загальна кількість годин 90 

лекції 12 

семінарські заняття 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

2 017 Фізична 

культура і 

спорт 

1 Нормативна 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема Кількість год. 90 

Лекції Практичні 

заняття 

Сам. 

робота 

Тема 1. Системний, комплексний, 
діяльнісний та особистісно-орієнтований 

підхід до оргнанізації освітнього процесу у 

ЗВО. 

2 2 10 

Тема 2. Рівні, ступені та кваліфікації вищої 

освіти. Стандарти освітньої діяльності та 
вищої освіти. 

2 4 10 

Тема 3. Закономірності і принципи 
освітнього процесу у ЗВО. 

2 2 10 

Тема 4. Методи, засоби, організаційні форми 

і основи педагогічного контролю у ЗВО.. 

2 4 10 

Тема5. Теоретико-методичні засади сучасної 

концепції виховання студентів. 

2 4 10 

Тема 6. Методи, організаційні форми і засоби 

виховної роботи. 

2 2 10 

Всього 12 18 60 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 
 оцінювання 

 навчальної 

 дисципліни 

Шкала оцінювання 

Університетська Національна ЕCТS 

90-100 відмінно A 

80-89 добре B 

70-79 C 

60-69 задовільно D 

50-59 E 

26-49 Незадовільно 

(з можливістю 

FX 



повторного 

складання) 

1-25 Незадовільно 

(з обов’язковим 

повторним 
курсом) 

F 

 

Оцінювання відповідей студентів на  семінарських 

заняттях відбувається за 100 бальною шкалою. 

Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни 
складається із математичної суми балів за роботу на 

семінарських заняттях (оцінка виставляється у 100-бальній 

шкалі, відповідно максимальний бал за роботу на 

семінарських заняттях може скласти 60 балів), отриманих 

балів за самостійну роботу (оцінка виставляється у 100-

бальніцй шкалі , відповідно максимальний бал за 

самостійну роботу може скласти 20 балів), оцінки за знання 
термінів (оцінка виставляється у 100-бальніцй шкалі, 

відповідно максимальний бал може скласти 20 балів), що в 

сумі максимально може скласти 100 балів. 

Тестовий контроль рівня знань  студентів проводиться 

під час кожного семінарського заняття і реалізується  в 

системі дистанційного навчання або на паперових носіях 

Максимальна кількість балів, набрана під час тестового 
контролю на кожному семінарському занятті, становить 100 

(виставляється згідно % правильних відповідей). 

Проходження всіх тестових завдань є обов’язковим для 
кожного студента. 

На кожному занятті студент може отримати оцінку за 

усну відповідь (УВ), участь у дискусії, згідно контрольних 

запитань. розв’язування проблемних ситуацій тощо. Під час 
підготовки до семінарських занять здійснюється розвиток у 

студента навичок самостійної роботи над навчальним 

матеріалом, першоджерелами, запам’ятовування базових 
термінів ,уміння здійснювати інтелектуальні операції. 

Максимально можлива кількість балів під час кожного 

заняття – 100 

Контроль знання термінології відбувається на 
семінарських заняттях. Для цього студент має самостійно 

вивчити базові терміни у відповідності до тем. У 

методичних рекомендаціях щодо організації самостійної 

роботи вказуються терміни та їх визначення, які студент 
має опанувати,  літературні джерела для опрацювання та 

інші матеріали за необхідності. Контроль знання 

термінології реалізується шляхом усної відповіді. 



Максимально можлива кількість балів, яку студент може 

набрати під час усної відповіді з базових термінів – 100. 
 

Оцінка самостійної роботи студентів здійснюється 

шляхом тестування, згідно з навчальним матеріалом, що 
виноситься на самостійну роботу та виконання 

індивідуальних завдань. 

Максимальна кількість балів за даний вид робіт 

становить – 20 балів. 

 

Індивідуальне завдання (ІЗ) є обов’язковим для 

виконання кожним студентом. Реалізується виконання 

індивідуального завдання шляхом підготовки та 
оприлюднення презентації-доповіді згідно обраної 

тематики. 

Тематика для індивідуальних завдань є розроблена у 
відповідності до актуальних питань галузі та згідно  

програмного матеріалу навчального предмету. 

Можливе формулювання індивідуальної теми за 

межами пропонованої тематики з урахуванням бажання 
студентів, згідно їх умінь, навичок та уподобань, імовірного 

майбутнього працевлаштування, а також спортивної 

спеціалізації. Відбувається це за результатами 
індивідуальної співбесіди. 

Максимально можлива кількість балів за індивідуальне 

завдання -100. 

 Індивідуальні завдання оприлюднюються у вигляді 
доповіді - презентації на відповідному практичному занятті 

згідно встановлених дат і термінів. Якщо індивідуальне 

завдання не було представлено вчасно без поважної 
причини, отримати максимальну кількість балів  

неможливо. 

 

Контроль самостійної роботи (КСР) відбувається 
згідно затвердженого університетом графіка навчального 

процесу за розкладом. 

 Для цього студент має самостійно опрацювати 
програмові питання у відповідності до теми. З темами, які 

виносяться на контроль самостійної роботи, студент 

знайомиться на початку семестру. У методичних 

рекомендаціях щодо організації  самостійної роботи 
вказується тема (и), перелік програмових питань, які 

студент має опанувати,  літературні джерела для 

опрацювання та інші матеріали за необхідності. Контроль 
самостійної роботи реалізується шляхом проходження 



тестування на платформі дистанційного навчання , 

паперових носіях або усно. 
Максимально можлива кількість балів, яку студент 

може набрати під час  тестового контролю самостійної 

роботи – 100.  
 

Критерії оцінювання за 100-бальною шкалою: 

90-100 балів – Студент вільно володіє навчальним 

матеріалом; висловлює свої думки; творчо виконує 
індивідуальні та колективні завдання; самостійно знаходить 

додаткову інформацію та використовує її для реалізації 

поставлених перед ним завдань; вільно використовує нові 

інформаційні технології для поповнення власних знань; 
комунікативні уміння та навички сформовані на високому 

рівні; може аргументовано обрати раціональний спосіб 

виконання завдання і оцінити результати власної 
практичної діяльності; виконує завдання, не передбачені 

навчальною програмою; вільно використовує знання для 

розв’язання поставлених перед ним завдань. 

80-89 балів – Студент вільно володіє навчальним 
матеріалом, застосовує знання на практиці; узагальнює і 

систематизує навчальну інформацію, але допускає незначні  

помилки у порівняннях, формулюванні висновків, 
застосуванні теоретичних знань на практиці; за зразком 

самостійно виконує практичні завдання,передбачені 

програмою; має стійкі навички виконання завдань. 

70-79 балів - Студент вільно володіє навчальним 
матеріалом, застосовує знання на практиці; узагальнює і 

систематизує навчальну інформацію, але допускає помилки 

у порівняннях, формулюванні висновків, застосуванні 
теоретичних знань на практиці; за зразком самостійно 

виконує практичні завдання, передбачені програмою, 

допускаючи незначні помилки. 

60-69 балів - Студент володіє навчальним матеріалом 
поверхово; ознайомлений з основними поняттями 

навчального матеріалу; комунікативні уміння та навички 

сформовані частково; під час відповіді плутає поняття, 
непереконливо відповідає, додаткові питання викликають 

невпевненість; планує та виконує частину завдань з 

допомогою викладача. 

50-69 балів – Студент володіє навчальним матеріалом 
поверхово, фрагментарно; на рівні запам’ятовування 

відтворює певну частину навчального матеріалу з 

елементами логічних зв’язків; знайомий з основними 
поняттями навчального матеріалу; комунікативні уміння та 



навички сформовані частково; під час відповіді 

допускаються суттєві помилки; має елементарні нестійкі 
навички виконання завдань; планує та виконує частину 

завдань за допомогою викладача. 

Менше 50 балів – У студента не сформовані 
комунікативні уміння та навички; студент допускає велику 

кількість помилок, що ускладнює розуміння; студент не 

володіє навчальним матеріалом; виконує лише елементарні 

завдання, потребує постійної допомоги викладача.  

 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові  
роботи 

Письмово виконуються контрольні роботи, які 
проводяться у вигляді тестового контролю рівня знань 

студентів на паперових носіях (або в системі 

дистанційного навчання). Під час контрольної роботи 
студент отримує 25-50 тестів, на розв’язання 

кожного з яких надається 1 хвилина. Оцінювання 

проводиться за 100-бальною шкалою у % правильних 

відповідей. 

Академічна 
доброчесніст 

Дотримання академічної доброчесності 
засновується на низці положень та принципів 

академічної доброчесності, що регламентують 

діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів 

університету: 
 Кодекс честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 

 Положення про запобігання академічному 
плагіату в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника 

 Положення про Комісію з питань етики та 

академічної доброчесності Прикарпатського 
національного університету імені Василя 

Стефаника 

 Положення про запобігання академічному 
плагіату та іншим порушенням академічної 

доброчесності у навчальній та науково-дослідній 

роботі здобувачів освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя 
Стефаника 

 Склад комісії з питань етики та академічної 

доброчесності Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника 
 Лист МОН України “До питання уникнення 

проблем і помилок у практиках забезпечення 

академічної доброчесності”. 
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Ознайомитися з цими положеннями та 

документами можна за посиланням: 
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia- 

plahiatu/ 

Відвідування 

занять 

Організація освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті 

визначається Положенням про організацію 
освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті імені 
Василя Стефаника (введено в дію наказом ректора 

№ 417 від 03.07.2023 р.): 

Пропуски семінарських, практичних, лабораторних 

занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку. 
Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття, щоб бути допущеним до здачі екзамену. 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених 
студентом занять регламентується «Положення про 

порядок організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти 

Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника 

від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7. 

Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-

документи/polozhenja/ 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів 

неформальної освіти регламентується «Положення 

про визнання результатів навчання, 
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